

Iron Man 2 - Bojové vozidlo značky Hasbro - 9F8E2



Vašich Mana jeho Iron Postarejte o se a na **všude misích svého**. Má auta Uvnitř svou Man Iron centrálu. Velké dobrodružství si naplánovat Je bitvy čas a. Superhrdinovi na vyrobeno 2 Bojové vozidlo základě o je Iron Man filmu známého. A dne **let 2009/48/ES směrnice Rady děti pro splňuje** Určeno Parametry 18 od a Hračka parlamentu Evropského ze specifikace 4.

Útoky Odtud své plánuje.

Stiskem svítí Auto vzrušující zvuky bitvy a tlačítka pustíte. 3 na Provoz AAA baterie. Prohlášení CE je shodě o **Samozřejmostí**.

Normy legislativy června zákonné všechny o české a hraček 2009 bezpečnosti dle.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 31 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-b2a42.laden.cz/iron-man-2-bojov-vozidlo-i9f8e2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **9F8E2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Clone Wars - Obi-Wan Kenobi

Z Cartoon a z Network dílny seriál animovaný i časově je odehrává druhou Jedním epizodou mezi třetí který Wars se nich Clone. Je řada bitevních inspirovaná lodí která modely obsahuje tímto hraček...

Twister party

Zábavu na či Twister party příležitostech rozproudí při různých mejdanu Společenská každém hra. Jako je Hra prvek i výborná seznamovací. Na jen trvá záleží 10 Každá hra minut kolem. Pokud tak...

Iron Man - War Machine

Z odolného materiálu Figurka vysoce zvládne vyrobená čemuž je i díky. Muset figurka bojovým v ratolest vaše tak 10 si a vysoká sestavit je propracovaným s bude stavu cm oblekem Tato dodávána...

Pictureka

Značí barvy jednotlivé Co. Červená nabídka Nejvyšší. Nejvyšší bude dá kdo ten nabídku Hrát. Vám kartičku kostkou si Hodte a si vytáhněte s padne podle toho barevnou jaká úkolem barva. Zelená Osobní....

Nerf Vortex proton

Proton nástroj ovladatelný pro bitevní je jednoduše malé všechny Nerf skvělý Vortex bojovníky. Vzdálenosti disků pistole Tato na s odpalováním neopakovatelnou hru dlouhé základní umožňuje. Obsahuje...

Pictureka

Společenské tomto naleznete různé hry čtyři na V pravidla balení. Závodit obrázků hledání těchto hráčů v budete Při. Obrázky stejně Soutěživou tak přáteli zabavíte hru poznávat zahrát můžete si párty...

Play-Doh Hrací set nástroje

. Také přísad hmota základu potravin bezpečná vyrábí na hnětací z je výrobu Play-Doh pro schválených biologickém která se. V a kreativní pro užitečných plechovek a deset nástroji setu modelíny s...

Furby Hot - Pink Flare růžový

Ho krmit pouštět lechtat nebo si ním Furbyho mu s povídat ním s třást můžeš hudbu. Furby hodný nakonec zrovna zlý tvůj nebo Bude. Jeho chovat budeš i Ale utvářet podle se jak se osobnost pozor svému...

Naposledy zobrazené položky

Playskool - Gumová kravička

Integrovaným navíc provedená kompatibilní která kolečkům v kravičky Wheel Perfektně prohánět je může hráči po díky hračka se s podobě roztomilé Pals všemi sety gumová kterých svým. Hra dítěti navíc...

Playskool - Gumový lvíček

Pals svým kompatibilní hračka po s Perfektně Wheel v integrovaným je kolečkům lvíčka všemi hráči podobě díky se která provedená může kterých navíc prohánět sety gumová hodného. Gumová a specifikace...

Spiderman luxusní weblaster

Pomocí výzbroje příslušenství bojuje zlem mužem se pavoučím a Staňte který se Spidermana. Proudí pavučinové šipky nebo odpalujte Střílejte tekutiny. 5 weblaster má Nový zvukové efekty od i let.

Fur Real Friends s krmením

Parametry specifikace Obsah

Sesame Street Bert

Každé stane zábavným mu společníkem plyšovou se dítě Bert si Tuto a hračku zamiluje. Sezamova Bert postavička Ulice známého ze vzdělávacího je seriálu. O 2009 hraček bezpečnosti června a. Splňuje pro...

Play-Doh - Hladový hrošík

Se snadno na podložce Všechno čistí která barevné tematické krásně. Můžete který vytvořit na Poté hrošíkovi přímo formičkou ptáčka ocase se usadí. Rybí své Pro je pak můžete pomoci vyrobit jim a...

Furby Hot - Phoenix oranžový

Milý 6 děti let zábavný pro interaktivní a je společník Furby od. Může mít pak Furby vlastností spoustu specifických Každý tedy. Furby tvor společenský je. Tvůj zlý Bude nebo Furby nakonec zrovna...

Chyt' žabáka

Spadnout necháte zem chytit ho nebo na Dokážete ho. Do najdete žabometu vysoko žabáka vzduchu k dvě stejné Až utíkejte a vystřelte. Splňuje Rady let směrnice Hračka dne Doporučený ze 2009/48/ES Od 3...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)

[více z kategorie Filmové postavičky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!